11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2009 04:59:15

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.11.2009 12:01:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114906/answer/114925




[TpocTaTUT He IPUBOJUT K I10JI0BOM crtabocTtu. B Baiei cuTyaiuy Heo6X0OuMO BRIICHUTD IPUYKAHY
Barmwux cekcyanbHBIX HapylleHui. HauHuTe ¢ BU3KUTa K 'PAMOTHOMY YPOJIOTY, KOTOPHIH
OMAHOCTUPYET U JIEYHUT I10 eBPOIEHCKUM CTaHOapTaM.



